

# 不忘来时路，奋进新征程

## 慈利县举办纪念毛泽东诞辰130周年红色主题展览侧记

通讯员 熊新 钟广华



《毛主席在梅园》



展览活动现场



《毛主席在北戴河》

6月30日，慈利县举办纪念毛泽东诞辰130周年红色主题展览活动，活动以信念铸魂 传承为主题，旨在深入学习贯彻党的二十大精神，继承发扬毛泽东等老一辈革命家的革命精神和丰功伟绩，利用红色资源阐释红色文化的当代价值，讲好红色故事。

此展览活动由慈利县文化馆和慈利县艺术收藏家协会联合主办，展览作品秉承用实物说话，以精神激励为目的，共

展出不同时期、不同材质、不同表现形式红色主题作品1000余件，其中有毛主席像章，毛主席雕塑，各类勋章，抗日战争时期的各类用具，红色主题的相关瓷器（画），70年代的小人书和丝质织锦等。

此次纪念毛泽东诞辰130周年红色主题展从6月30日持续到7月15日。慈利县文化馆负责人介绍，此次展览是一次公益的红色主题文化宣传活动，旨在激发广大人民群众团结奋进的

精神力量，也是党员干部开展主题党日活动生动的教材，更是广大青少年学生暑假红色主题研学最好的思政课堂。

不忘来时路，奋进新征程。此次展览的每件展品都具有鲜明的革命性、时代性、艺术性，是慈利县赓续红色血脉，开展革命理想和传统教育的宝贵资源，是慈利人民重温历史、讴歌红色精神，满足时代要求、立根铸魂的宝贵财富。



《日本投降》